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CORPORACION DE Cardenete (Cuenca) 
 
 Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por el Pleno de 
la Corporación el día quince de enero de dos mil cuatro. 
 

 En el Salón de Plenos, y bajo la presidencia de Dña. JULIA GOMEZ DE FEZ, 
se reúne el Pleno de la Corporación con asistencia de los señores que a continuación 
se indican, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria de conformidad con la 
convocatoria cursada al efecto. 
 
 Señores concurrentes: 
 
FRANCISCO J. COCERA TERRADEZ 
GLORIA PILAR MONTEJANO UBIEDO 
JULIAN MARTINEZ CABALLERO 
LUIS LORENTE PINO 
JOAQUIN ABAD NAVARRO   
 
 Queda abierta la sesión a las veintiuna horas.  
 
 1º.-APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 Por la Sra. Alcaldesa se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 
alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior. 
 No habiendo sido planteada objeción alguna, el Acta se considera aprobada. 
 
 2º.-ACUERDO DE CELEBRACION DEL DIA DEL ARBOL. 
 Por la Sra. Alcaldesa se presenta el siguiente acuerdo para su aprobación por 
el Pleno de la Corporación: 
 "Acordar la celebración del día del árbol del año 2004, consistente en el 
desarrollo de actividades educativas y formativas de carácter medioambiental." 
 Sometido a votación, el acuerdo es aprobado con seis votos a favor y ninguno 
en contra. 
 
 3º.-ACUERDO DE DELEGACION DE LA SOLICITUD DE COMPENSACION 
DEL IAE. 
 Por la Sra. Alcaldesa se presenta el siguiente acuerdo para su aprobación por 
el Pleno de la Corporación: 
 "1º-Solicitar al Ministerio de Hacienda la compensación por pérdida de ingresos 
derivada de la reforma del Impuesto de Actividades Económicas. 
 2º.-Delegar en la Diputación Provincial de Cuenca, que la instrumentará a 
través de su Organismo Autónomo de Gestión Tributaria y Recaudación, la solicitud de 
compensación, así como los trámites sucesivos previstos legalmente." 
 Sometido a votación, el acuerdo es aprobado con seis votos a favor y ninguno 
en contra. 
 
 Siendo las veintiuna horas y cinco minutos, por la Sra. Alcaldesa se levanta la 
sesión. 
 
 De todo ello yo, el Secretario, doy fe.   
 
 En Cardenete, a 27 de enero de 2004.  
 


